

真猛! 开场3秒就吃红牌

快报讯 足球场上的最快红牌纪录被打破了,在上周末的一场英格兰业余联赛里,一名球员居然在开场仅仅3秒钟就因为粗野犯规而被红牌罚下,这一“创举”打破了足球历史上最快被红牌罚下的世界纪录。

这位被载入史册的球员名叫大卫·普拉特。在英格兰业余联赛的一场比赛中,普拉特效力的切本哈姆城遇上了死敌巴什利。比赛进行了刚刚3秒钟,普拉特就因为一脚踢翻对方球员克里斯·诺尔斯而被当值主裁判埃梅直接出示红牌罚下场。赛后,英格兰媒体搜索了世界范围内足球赛的纪录,最终确信普拉特打破了最快得到红牌的世界纪录。本来这项不太光荣的世界纪录是由意大利人保持的:1990年,当时效力博洛尼亚的洛伦索在意大利联赛中开场10秒钟就得到红牌。(俞炯)

真牛! 辣妹2天消费十万

快报讯 昨天,据意大利媒体透露,辣妹在米兰仅逛了两天就消费10万欧元,主要集中在知名商业区拿破仑大街。

辣妹共买了7件棕色的女士紧身衣外加礼帽,一个镶有钻石的Hermes手包,两副手套,5双鞋,6条皮带,4件毛衣,2件刮胡子用具,这是给贝克汉姆的;最新款的电子游戏,给几个孩子;奶酪和米兰特有的香肠、饼干,给父母和亲戚。辣妹发出感慨:“米兰一点也不比伦敦、纽约差,可逛的店和店里值得买的东西太多了!”(新文)

最烂奇才都打不过 火箭活丑!

昨天,火箭为心高气傲的心态付出代价:自2001年来首次让本赛季东部谁见谁欺、排名垫底的奇才在火箭主场笑到了最后。

面对5胜23负的奇才,颇感优势的火箭队员在前两节打得疲疲沓沓,可他们万万没想到最后吞下了87:89的败果。姚明表现低迷,全场14投仅4中,得12分8个篮板,特别是在比赛还有1.9秒时,姚明投篮不中,火箭遗憾失利。

本场比赛上半场,奇才在唯一球星贾米森的带领之下与火箭“死磕”,并以45:36领先,其中火箭的得分创下了本赛季上半场最低纪录。第四节落后10分的火箭发挥出小快灵的特长,3分钟后以11:0的高潮反超比分。当比赛还



火箭输给奇才,姚明似乎不太相信。

剩最后3分11秒、主队85:84领先时,火箭主帅信心满满地将主力全部派上场,没想到手风并不顺的火箭“三巨头”只有阿泰一次选择突破上篮,其他5次都选择在远距离投篮。结果这6投中只有麦蒂命中一个两分球,对

手则伺机连投带罚得到5分,反以2分胜出。

火箭输了,篮网也没赢球,在当家球星卡特和哈里斯联手贡献57分的情况下,篮网主场还是以87:100败给了公牛。易建联6投1中仅得2分7个篮板。 宗和

明年中超可注册5名外援 舜天:这是好消息啊

前晚,中国足协注册办下发了《关于2009年国内外运动员转会事宜的通知》,在亚足联倡议下提出的“3+1”新赛季中超外援上场办法,成为这份通知最突出的变数。

足协公布的转会办法规定,中超俱乐部明年每家可以分别注册5名外援,同时上场

4人,其中至少一人为亚足联籍外援。政策出台后,各方反应不一,有支持的,也有质疑的。对于升班马江苏舜天而言,这个政策似乎利大于弊,毕竟到了中超这个平台上,舜天想立足并不那么容易。

昨天在接受记者采访时,舜天俱乐部总经理张玉田坦

言,舜天会考虑找5个外援,“这个政策既然已经出台,那我们肯定会充分利用好这个新政,对球队实力的提升是有帮助的,目前找亚洲外援,我们的方向是澳大利亚和乌兹别克斯坦,毕竟这两个地方的足球水平比较高,而且更加西化。” 快报记者 吕迅

惊险! 丁俊晖淘汰梁文博

昨晚,中国职业斯诺克巡回赛总决赛上演了一场巅峰对决,中国两位147先生丁俊晖和梁文博激战7局,最终小晖以4:3战胜对手,再次闯进决赛,离卫冕仅有一步之遥。他在决赛中的对手将是“黑马”唐俊,后者是从外围赛开始一路打进决赛的。

比赛开始后,两人迅速进

入状态,首局梁文博单杆84分获胜。可接下来,梁文博失误较多,小晖连下三城。原本以为小晖将轻松晋级决赛,没想到梁文博顽强地把比分扳成3:3,第四局梁文博拿到60分后,母球走位失误,把大好局面拱手让给了小晖,小晖一杆清台,完成逆转。

特派记者吕迅(快报宜兴电)

搞笑! 杰森成山寨货拥趸

新年将至,江苏南钢主帅杰森也开始给球员准备起“丰厚”的新年礼物,不过队员们似乎并不领情。为什么?因为都是山寨版的,“帽子和耳机都是仿的,笔记本咱们也用不到,糖葫芦吃了还粘牙,基本上没一个能用的。”看来杰森显然没全然了解队员的生活习惯,送出的这些礼物完全不对路数,“主要那些帽子和耳机,即便是正品,也没多少钱,他还非得买山寨版的,也不知道是金融危机还是山寨风潮太强了。”有队员揶揄道。至于他们是怎么发现礼物都是山寨版

的,其实很简单,“标签都还贴在上面呢,10元到15元不等。”

当然,杰森大有把山寨风进行到底的架势,不仅送的礼物是仿货,自己穿的鞋子也舍不得买正品。“在上海买了几双仿Nike,每次穿上都很开心。”翻译华鹏笑言。 快报记者 沈忱

酷战直击

今晚 7:30
江苏体育直播 CBA
江苏 VS 上海

简讯

●昨天记者获悉,中国足协将组织国内教练参与国足主帅位置的竞聘,时间初步定于2009年2月。

●昨天,吴金贵正式加盟绿城俱乐部。据悉,他在绿城将身兼四职。

●英国警方昨天称,利物浦队长杰拉德因涉嫌在酒吧斗殴致他人受伤而被警方控告。目前,杰拉德已被交保释放,他将在日后接受法官的审讯。

●“嘉伯去留案”昨天再起波澜,据悉,本该于上周日

归队报到的嘉伯在拿到云南俱乐部补发的12月工资后,不仅没有按约定返回昆明,也与俱乐部失去了联系。

●昨天,洛杉矶快船队员里基·戴维斯因违反了NBA联盟的反毒品规定,被NBA禁赛5场。

●江苏省马术协会年会昨天下午召开,省马协领导给马术队下达了“十一运保证一枚金牌”的硬性任务。据记者了解,队员们在春节期间也将坚持训练。 快报记者 陶晶

同曦国际 缔造南京新城市中心

建筑大城市商业中心

2009年同曦国际广场将揭开神秘面纱。这座总建筑面积33万平方米的综合性项目将成为胜太路上的新繁华之城。同曦国际集购物、休闲、餐饮、娱乐等城市功能于一体,高档酒店、5A级写字楼、大型综合商业将填补该区域的空白,真正成为南京大城市的旗舰楼盘。

所谓大城市中心,即为一个可为300万以上人口服务的城市中心区。该城市中心区将承载商业中心、金融中心、商务中心、多层次文化中心以及立体城市交通中心的综合服务功能。目前江宁以河定桥至天元路的双龙大道为主轴,以胜太路为主干的东山新市区核心区就完全具备了这一条件,而同曦国际广场正处于东山新市区最重要的地段上。目前同曦国际地产公司规划和在建的就有六大商场(包括高档购物中心、主题商场、大型百货)和一个四星级酒店,一个五星级酒店,以及五栋四至五星级商务楼、两栋中等级商务楼。综合计算其总量,将超过新街口的商业总量。同曦国际毋庸置疑地将成为未来南京的商业中心。

在大城市商业规划的背景之下,同曦国际也将成为新中心的金融中心,工商银行、建设银行、交通银行、农业银行、华夏银行等14家支行和22家与之对应的网点将在这里落户,其聚集程度将远超过新街口。同时娱乐文化产业也将成为同曦国际的新亮点,金逸影院、南京

影城、城市规划展览馆、同曦大剧院和规划中的众多酒吧、茶吧、歌厅等也将随着同曦国际的落成纷纷落户于此。同曦国际未来势必成为绚丽多彩的新城市文化中心。

地铁延展城市空间价值

同曦国际在规划上将集约高效地利用土地资源,充分体现大城市中心的核心价值。使它具备完整的国际化商业特征。同时通过与地铁交通的完美结合,实现与外部城市空间的有机架构,形成交通系统的有效联系,延展了城市的空间价值。

同曦国际在江宁首度完成了上下地铁再不用出地面的新生活方式。将地铁与住宅相通的设计模式,目前全市仅此一家,超人性化的设计体现得淋漓尽致。未来业主们乘地铁出行再不需要冒着酷暑寒冬、暴雨狂风,同时也将很好地保护出行的私密性,滋生地铁就是为家而建的心理满足感。

感受百家湖的景观盛宴

百家湖是南京市区第二大湖泊,湖水清透明澈,湖岸绿意盎然。凤凰台高歌鸣奏,每到夜幕降临,两架造型别致大方而刚劲有力的跨湖桥被霓虹灯染亮,通体透明,好似天上彩虹、人间仙境。同曦国际坐享双水景观,一条东西通透的景观文化轴贯通项目,以天然水色为主景,西面是微波荡漾的百家湖,东面是曲水流觞的秦淮河,湖水光色一览无余。可临、可亲、可赏、可听,湖

水蓝天与社区环境和谐共融。

作为新城市中心区的旗舰商业综合项目,同曦国际与同类项目相比可谓占尽地理优势,仅超大面积的百家湖景色就足以项目增色数倍。未来咫尺之遥的百家湖将使同曦国际的业主们365天,天天感受无与伦比的景观盛宴。

完善配套成就惬意人生

同曦地产倾力打造百家湖畔钻石般熠熠生辉的核心商业区,同曦步行街、同曦农贸市场、同曦假日百货、同曦国际酒店、同曦大都会、同曦国际广场与新贵之都紧密相连。凤凰港、湖滨金陵饭店、水秀苑与同曦旗下项目构成了百家湖商圈的主体,真正体现出服务于大城市中心的王牌商业配套。

生活样样有,一个也不能少。关爱仅仅需要阳光灿烂?还需要细雨蒙蒙、月光如泻。有了高档商场、高档酒店、酒吧、地铁,当然还需要学校、医院、菜场、超市、休闲街,在同曦这一切都会为你想得周全体贴。百家湖小学、中学、幼儿园是同曦地产公司的协作单位,南师附中江宁分校、江宁高级中学也是同曦地产的关系单位。同时在医疗方面仅同仁医院江宁分院,江宁区医院等专科医院持证医疗所在步行街就有三家,充分满足业主急救医疗的需要。同曦菜场是南京市屈指可数的榜样菜场,规划中的大型生活超市和不远处的时尚超市也将充分满足业主的全方位生活需求。



同曦国际 -- 大城市中心的活力心脏

同曦国际简介

同曦国际项目总建设用地为47673m²,总建筑面积为332058m²,位于百家湖商圈核心位置,是一个包含酒店、商业、住宅于一体的综合性项目。

垂询电话: 52121288 52121299